
名古屋会場 報告書 

Ｐｒｅｓｅｎｔｓ 

２０１６年６月 

日時： ２０１６年５月３０日（月） 
          １２時～１２時５０分 ：「事前セミナー」 
    １３時～２１時    ：「企業との面談」 
天候：雨のち曇り 
会場：愛知県産業労働センター ウインクあいち ６Ｆ・７Ｆ展示場 

参加企業数：１２５社 
来場者数： ６３４名 
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このたびは、JOB presents「シゴトフェア」に 
ご参加頂きまして誠にありがとうございました。 

 
企業様及び来場者アンケートの結果につきまして、 

ご報告申し上げます。 
 

過去最大の125社様にご参加頂き、 
お客様のご期待が大きいことを改めて実感しております。 

 
また、至らぬ点が多々ありましたことを 

お客様各位からのご指摘で学ばせていただきました。 
ご指摘頂きました内容は、今後に反映させつつ 
お客様のご期待に応えられるようなサービスを 

展開してまいります。 

 ２．参加企業様アンケートの結果  はじめに 
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 ２．参加企業様アンケートの結果  １．参加企業様一覧 １２５社の企業様にご参加いただきました。（表示は会場内ブースの並び順どおり 敬称略） 

1 株式会社青柳総本家 43 株式会社バーム 85 藤貴建設株式会社

2 株式会社メビウス21 44 新栄自動車株式会社・三ツ輪タクシー株式会社 86 ジェイアール東海バス株式会社

3 互光建物管理株式会社 45 株式会社アドシップ 87 株式会社レアール

4 有限会社太陽舎 46 株式会社ライフアシスト 88 株式会社アシスト

5 株式会社名古屋テレビ映像（メ～テレグループ） 47 株式会社清水産業 89 株式会社ＦＬＡＮＮＥＬ

6 ティー．ティーコーポレーション株式会社 48 株式会社フォードライフ中部 90 株式会社日本テクシード

7 東京海上日動あんしん生命株式会社　新名古屋支社 49 株式会社ティア 91 株式会社ホワイトハウス

8 株式会社ゲイン（ＫＥＬＬｙ出版） 50 株式会社善匠 92 大昭工業株式会社

9 林物産株式会社 51 株式会社銀波荘 93 株式会社西三ビケ

10 株式会社ポーラ　中京エリア 52 株式会社ディ－クリエイト 94 株式会社ＳＤＲ

11 株式会社プライムサービス 53 朝日新聞名古屋販売㈱ 95 ジブラルタ生命保険株式会社

12 株式会社エイマートアブヤス 54 エンプロ株式会社 96 株式会社マルト水谷

13 株式会社アイエスエフネット 55 株式会社ほていや 97 株式会社引越社

14 株式会社モリタ 56 株式会社インテリアル 98 株式会社ファイブフォックス

15 株式会社テイスター　 57 株式会社Ａ.Ｔ.ｂｒｉｄｅｓ（エイチームグループ） 99 エヌ・ティー・シー株式会社

16 中京綜合警備保障株式会社 58 株式会社海帆 100 東海市役所

17 株式会社ハークスレイ 59 株式会社愛知レジン 101 株式会社スリーエス中部事業部

18 株式会社ブルーボックス 60 株式会社くわこや　（パルファン） 102 株式会社神戸館

19 Sea Cloud株式会社 61 株式会社前川製作所 103 宝交通株式会社

20 株式会社ＳＯＲＡ　ＧＲＯＵＰ 62 株式会社Ｐａｃｉｆｉｃ　Ｄｉｎｅｒ　Ｓｅｒｖｉｃｅ 104 株式会社ラン

21 株式会社ケアドゥ 虹の橋ケアセンター 63 株式会社備長 105 アメリカン･エキスプレス･インターナショナルＩｎｃ

22 株式会社洞口（neie） 64 株式会社ヨコタエンタープライズ 106 株式会社名鉄百貨店

23 株式会社グリーンテック 65 株式会社ベアハグ 107 株式会社アンジュ

24 ひかり交通株式会社 66 梅田商事株式会社 108 株式会社中京エレクトロン(中京テレビグループ)

25 御幸建設株式会社 67 ワタナベケント株式会社 109 株式会社東横ＩＮＮ　名古屋栄

26 株式会社クロスワークス 68 山信株式会社 110 株式会社東横ＩＮＮ　名古屋丸の内

27 株式会社芋銀 69 医療法人紫陽 111 加賀産業株式会社

28 株式会社スマートスマーツ 70 株式会社大丸松坂屋セールスアソシエイツ 112 中部エコサービス株式会社

29 ディーピーティー株式会社　アウトソーシング事業部 71 ディプロス株式会社 113 株式会社アルティア

30 株式会社プログレス 72 ワタナベフード株式会社 114 株式会社アイデムコーポレーション

31 株式会社アトラクト 73 日本生命保険相互会社 115 株式会社シラネ

32 名鉄タクシーホールディングス株式会社 74 株式会社メガネトップ 116 株式会社エブリデイピープル

33 株式会社愛岐電機 75 株式会社名古屋ａｄＭ 117 ディーピーティー株式会社　エンジニアリング事業部

34 愛知県警察本部 76 株式会社アルバイトタイムス 118 (株)キセキ・(株)キセキラボ

35 株式会社シーピーアール 77 株式会社エス・エム・エスキャリア 119 コハダ株式会社

36 株式会社中京医薬品 78 ECC外語学院 120 アーバン・スペース株式会社

37 株式会社東海テレビプロダクション 79 株式会社ジアス 121 株式会社高木製作所

38 名古屋三越 80 株式会社コスモテレコム 122 スガキコシステムズ株式会社

39 六三グラフィックス株式会社 81 株式会社まつおか 123 株式会社システムクラフト

40 浅田屋伊兵衛商店株式会社　名古屋浅田 82 株式会社白帝エンジニアリング 124 タイキグループ　株式会社東喜

41 東栄事業株式会社 83 株式会社ドリーム 125 ＴＤＭ株式会社

42 株式会社エージェンシーアシスト 84 株式会社イナユー
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１６．２名 １社平均面談数 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 ２．参加企業様アンケートの結果  ２．参加企業様アンケートの結果 

３．６名 （選考通過率２２．３％） 次の選考にすすめられる面談者数 ・・・ 

来場者数は６３４名でした。 

また、１社平均面談数は、１６．２名。次の選考にすすめられる面談者数は３．６名という結果でした。 

＊写真はイメージです 
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来場者６３４名の男女内訳は、男性４３６名・女性１９８名（女性来場者比率３１％）でした。 

年齢別では、男女ともに２０代が最も多く、２０代～３０代で7割以上を占めております。 

 ３．会場入り口調査の結果 ： 性別・年齢層 

■性別比率 ■性別 年齢層分布 

男性 
436名 
69% 

女性 
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31% 

20代が最も多い 

【男性】 【女性】 
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15時～18時の来場者数割合が前回よりも増加しました。 

18時以降も会社帰りの方などで、終了間際まで来場者数は伸びていきました。 

 ３．会場入り口調査の結果 ： 時間帯別来場者数 

■時間帯別来場者数（累計） ■時間帯別来場者数の比率（前回比較） 
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来場者アンケート（任意）の集計結果から、来場者の属性は以下のような分布であったと想定されます。 

5月開催ということもあり、離職中の数が増加。昨年度末退職の求職者の方や第２新卒の方が多い印象でした。 

 ４．来場者アンケート （任意） の結果 ： 求職者属性 

■来場者の性別・属性 

内定出しの時期に入ったため、学生の数は減少 

在職中 離職中 学生 専業主婦 その他 合計 

今回 268 198 128 4 36 634 

125社参加 42% 31% 20% 1% 6% 100% 

前回 282 158 167 4 22 633 

103社参加 44% 25% 26% 1% 4% 100% 

増減 

-14 40 -39 0 14 1 

-2% 6% -6% 0% 2% 0% 
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７割弱が大学卒（大学院・短大含む）となっています。 

また文理比率も、理系が2割を超えています。大学院・高校卒での理系比率が高いです。 

 ４．来場者アンケート （任意） の結果 ： 求職者の学歴及び文理比率 

■文理比率 ■学歴 

大学院卒・大学卒・短大卒 
合計で約７割 

※学生を除いた集計です 

大学院卒, 

5.2% 

大学卒, 
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高校卒, 
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 ４．来場者アンケート （任意） の結果 ： 居住地 

■居住地 

愛知県が8割強、岐阜県・三重県を含めた半径４０-５０分通勤圏内の来場が中心です。 

フリーペーパー「ＤＯＭＯ」によるフェア開催告知を、７週間前から実施したことが来場促進につながっています。 

DOMOでの告知広告 地下鉄、JRでの中吊り広告 

DOMOでのプレ特集号表紙と地下鉄ラックでの掲出写真 

＊写真はイメージです 

愛知県  

（名古屋市内） 

43.5％ 

愛知県  

（名古屋市外 尾張） 
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愛知県  

（名古屋市外 三河） 
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愛知県  

（名古屋市外 知多） 

12.6％ 

岐阜県 

7.3％ 

三重県 

3.6％ 

県外 

0.8％ 

愛知県 

（名古屋市内） 

41.7％ 
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 ４．来場者アンケート （任意） の結果 ： 経験職種と希望職種 

現在就いている職種は、販売・サービス職が最も多く、約3割。 

営業職経験者は、前回よりも7%上昇しました（前回：16%）。 

希望職種は、「販売・サービス職」「事務職」が最も高く、次いで「営業職」の比率が高かったです。 

■現在職種と希望職種 

※学生を除いた集計です 
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販売サービス職 

経験職種 希望職種 

現在職種は「販売・サービス職」 
が約3割 

希望職種は 
「販売・サービス職」  
「営業職」 
「事務職」が多い 

営業職経験者は 
前回よりも7%上昇 
（前回：16%） 



 ４．来場者アンケート （任意） の結果 ： 来場理由と人事担当に聞きたいこと 

来場理由としては、「多くの企業と面談できる」「業界の情報を収集できる」が上位です。 

積極的に情報を獲得しようという来場者の傾向が見て取れます。 

人事担当に聞きたいこととしては、「仕事内容」「会社概要」「職場の雰囲気」が上位に挙がりました。 

また、前回よりも「仕事内容」は7%（前回：78.7%）、「職場の雰囲気」は9%（前回：44.7%）上昇しました。 

■面談の際、人事担当に聞きたいこと (複数回答） ■シゴトフェア 来場理由 (複数回答） 
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■本日のシゴトフェアの満足度  

 ４．来場者アンケート （任意） の結果 ： 満足度 

８８．４％の来場者が満足とお答えいただく結果となりました。 

「詳しい話を聞くことができた」「視野が広がった」など、前向きなコメントを数多く頂けました。 

コメント（来場者アンケートより抜粋） 

・会社のことを詳しく教えてもらった。 

・集まっている企業が多く、開催時間が長かったため、回りたい 

 企業をすべて回れた。 

・多数の業種があったので、未知の業種の話を聞けてよかった。 

・スタッフの対応がとてもよかった。快適に話すことができた。 

・すごくいい企業を知ることができた。 

・名古屋を中心に企業がたくさんあったので、実際に事業内容等 

 を聞くことができてよかった。 

・いろいろな企業の方からアドバイスをいただいた。 

 注目していなかった企業様からも有意義なお話を聞くことが 

 でき、視野が広がった。 

・人事の方との距離が近く、話を詳しく聞けた。 

・お目当ての企業様と直接コンタクトがとれた。 

・実際に企業の方の話を聞けて、仕事選びの参考になる。 

たいへん 

満足, 

28.7% 

やや満足, 

59.7% 

やや不満, 

10.0% 

たいへん 

不満,  

1.6% 


